

Fire Alarm - Uhasťe požiar spoločne

Pomoc – budova horí!

Našťastie sa podarilo zachrániť všetky zvieratá a ľudí, ale podarí sa zachrániť aj budovu? Hasiči naskočili do hasičského auta a sú na ceste k požiaru. Dúfajme, že dorazia včas, skôr než budova úplne zhorí!

Príprava hry

Zostavte 4 diely hernej dosky a umiestnite budovu na dva podstavce. Položte hasičské auto do hasičskej stanice. Pripravte kocku a plamene vedľa hernej dosky.

- Zostavte hernú dosku
- Umiestnite budovu
- Postavte hasičské auto na štartovaciu pozíciu
- Pripravte kocku a plamene



Ako hrať

Budova je v plameňoch! Našťastie boli hasiči na mieste a dokázali zachrániť ľudí aj zvieratá. Teraz je hasičský zbor na ceste, aby uhasil požiar!

Prvý hráč hodí kockou a posúva hasičské auto, kým sa nezastaví na farbe, ktorá padla na kocke. Ak padne červená, musí hráč vykonať ďalšiu akciu: umiestniť plameň do okna budovy – oheň sa tak ďalej šíri! Potom hádže kockou ďalší hráč a postupuje rovnakým spôsobom.



Hod' kockou



Yellow, white, purple, blue or green is thrown



Posuň hasiace auto, kým sa neobjaví zodpovedajúca farba



Padla červená farba



Posuň hasiace auto, kým sa neobjaví červená farba, a potom umiestni plameň do okna

Koniec hry

Hra končí, keď:

- Plamene boli umiestnené do všetkých okien – celé budova je v plameňoch a všetci hráči prehrávajú.
- Hasiace auto dorazí k budove včas a uhasí požiar skôr, ako sa všetky okná zapália. V tomto prípade všetci hráči vyhrávajú.

Variácia bez hracej dosky (vek: 4+)

Pre túto verziu nie je potrebná hracia doska. Použite skladač meter a umiestnite hasiace auto 130 cm od domu. Pravidlá sú rovnaké ako v pôvodnej hre.

Skladač meter môže zostať vedľa hasičského auta počas hry, aby bolo vidieť, koľko centimetrov auto prešlo. Podarí sa vám doraziť k horiacemu domu včas?

Poznanie o hasičoch (vek: 4+)

Použite hraciu dosku s obrázkom hasiča Helmuta na diskusiu o hasičskom zbere. Čo môžete vidieť? Aké užitočné predmety sú na obrázku, na ktoré Helmut nesmie zabudnúť? Ktoré predmety sú obzvlášť dôležité?



Všetci hasiči musia nosiť ochranné oblečenie. Bunda, nohavice, topánky a rukavice odolávajú teplu a plameňom, zatiaľ čo prilba chráni pred padajúcimi predmetmi a je vybavená čelovou baterkou, ktorá poskytuje svetlo v tmavom prostredí.



Príliš veľa dymu v budove môže byť nebezpečné pre ľudí aj zvieratá. Hasiči nosia ochranné masky, ktoré sú pripojené k kyslíkovým fľašiam – to im umožňuje normálne dýchať.



Na hasenie požiaru sa používa voda alebo pena. Hadica tiež pomáha hasičom s orientáciou, aby mohli bezpečne opustiť budovu, čo môže byť náročné, keď je budova plná dymu.



Each country has a different number for calling the fire brigade and reporting a fire (112 and 911 are the most commonly used numbers). An emergency call triggers the alarm in the fire station. The firefighters then get ready to leave as quickly as possible in order to help at the scene.



Nástroje na násilné vniknutie pomáhajú hasičom získať prístup do budov. Môžu sa použiť na záchranu životov a rýchlejšie uhasenie požiaru.

Tipy pre pedagógov



Hasičský zbor (vek: 4+)

Čo robí hasičský zbor a prečo majú hasiči toľko vybavenia? Porozprávajte sa s deťmi o hasičskom zbore. Možno budete mať príležitosť navštíviť hasičskú stanicu a pozrieť si všetko zblízka!



Výroba hasičských áut (vek: 3+)

Požiadajte deti, aby priniesli starý kartón. Kartón sa dá pomalovať – napríklad rolky z toaletného papiera sa môžu prilepiť na auto ako rúry a hadice. Papierové taniere sa môžu natrieť načierno a použiť ako kolesá.

Tipy pre rodičov

Porozprávajte sa s deťmi o tom, čo robí hasičský zbor. Aké číslo treba vytočiť, aby ste zavolali hasičov?

Vysvetlite deťom, čo robí v prípade núdze, a spoločne si to nacvičte!

